

Jiří Dreiseitl

Analýza přípravy mladých fotbalistů

Vedoucí práce: PhDr. Mario Buzek, CSc.

Organizace a řízení sportovní přípravy mladých fotbalistů, v časové posloupnosti, konkrétně v letech 1988 a 2007, byla předmětem zkoumání stanoveného zaměření. Na podkladě zjištěných změn a rozsáhlé konfrontace s některými přístupy k organizaci a řízení inovovat platný model sportovní přípravy začínajících mladých hráčů fotbalu.

Diplomová práce je strukturálně členěna do 9 kapitol, které logicky na sebe navazují, z dominancí teoretické a výsledkové části.

Teoretická část uvádí hlavní okruhy problémů, které kontextuálně souvisejí s daným zaměřením (obsah přípravy, úloha trenéra, role rodičů apod.). Vlastní rešeršní činnost, doplněna o konstruktivní polemiku daného problému, splňuje požadavky na tuto část práce a ukazuje nejen na teoretickou i praktickou erudovanost autora. Po formální stránce je nutné upozornit, že do teoretické části měly být zahrnuty i rešerše ze studie Ondřeje (1998), případně rešerše článků ze zahraniční časopisecké literatury.

Autor jasně formuloval *cíl práce*, stejně jako *úkoly práce*. Avizované hypotézy však nejsou uvedeny (str. 40). Metodologická část rovněž splňuje základní parametry požadované pro tento typ výzkumného zaměření. Převzatá položková analýza týkající kategoriálního vymezení OTU a STU, ale mohla být podrobena důslednější konfrontaci, týkající se spolehlivosti a validity některých položek, především v oblasti specifických tréninkových ukazatelů.

Údaje, ve výsledkové části, z velké části evidují obecné a speciální tréninkové ukazatele a podíl využití specifických a nesespecifických prostředků v tréninkovém procesu. Jejich podrobnou interpretaci uvádí diplomant následně v diskuzi, která věcně a logicky reaguje na řešené problémy v konfrontaci s vývojovými tendencemi tréninkového procesu, doplněné o zkušenosti ze zahraničí podobného zaměření. Formálně nelze souhlasit s dublováním stejných údajů, jejich uvedením v tabulkách a následně v grafech.

Otázky pro průběh obhajoby:

1. Jakým způsobem postupoval diplomant při určování speciálních tréninkových ukazatelů?
2. Klady a zápory specifických adaptačních podnětů u začínajících mladých hráčů fotbalu.

Hodnocení: *vel. doba*

1.5.2005

PhDr. Mario Buzek, CSc.

